Méditation de Libération Planétaire – janvier 2015
Salutations à tous, partout sur notre belle Planète Terre.

A présent, c’est le moment de nous joindre tous ensemble pour la Méditation de Libération Planétaire.

Je vous invite à prendre un siège. 

Asseyez-vous confortablement.

Gardez la colonne vertébrale droite. Fermez les yeux.
Détendez votre corps et votre esprit en vous centrant sur votre respiration, alors que vous inspirez, et que vous expirez.
Inspirez… et Expirez… 
Inspirez… et Expirez… 

Continuez à vous centrer sur votre respiration.

Visualisez un pilier de Lumière bleu électrique émanant du Soleil Central Galactique, passant par votre corps, allant jusqu'au centre de la Terre. 
Gardez ce pilier de Lumière actif pendant quelques instants. 
Continuez à vous focaliser sur le pilier de Lumière bleu électrique.
Commencez à visualiser que toutes les entités négatives autour de la Terre sont retirées des plans éthérique et astral, avec toutes leurs technologies spirituelles négatives et leurs outils magiques et toutes ces entités accompagnées dans la Lumière par les combattants non-physiques de la Liberté et de la Lumière. Visualisez ce processus prenant place mondialement, pacifiquement et en douceur.
Visualisez le monde enfin être libre de l'esclavage spirituel, enfin être libre de tous ces Archontes maléfiques, de ces Reptiliens, de ces Démons, de ces élémentaux et d'autres êtres négatifs non-physiques. Visualisez le taux vibratoire des plans éthérique et astral devenir plus lumineux et plus brillant jusqu'à ce que tous les êtres sombres soient partis, et ne reste que la Lumière.

Visualisez les membres de la Cabale Sombre physique  se retirer, abandonner paisiblement leurs postes de pouvoir, relâcher leur contrôle du système financier et des médias de masse. Visualisez l'autorité civile arrêter ces membres de la Cabale qui ne souhaitent pas se rendre. Visualisez ce processus prenant place mondialement pacifiquement et en douceur. Visualisez le monde enfin être libéré de l'esclavage financier, libre de tous les dictateurs maléfiques et des politiciens corrompus. 

Maintenant, visualisez un brillant nouvel avenir pour l'humanité, avec un nouveau système financier équitable mis en place, avec toutes les dettes annulées, les fonds de prospérité pour les projets humanitaires libérés, l’introduction de nouvelles technologies de pointe, les écosystèmes de la Terre guéris, et les êtres humains enfin libres de toute oppression. Visualisez un brillant âge d'or spirituel avec des anges, des fées, des dauphins, des licornes, des guides spirituels et autres êtres de Lumière habitant les plans éthérique et astral. Visualisez toutes les plaies de l'humanité étant guéries, toute l'humanité étant inspirée et guidée avec tout le monde ayant sa propre connexion avec leur propre âme et la Source.

Maintenant, levez-vous. Levez les mains au-dessus de votre tête et commencez à tourner votre corps dans le sens des aiguilles d'une montre.

Tout en faisant cela, chantez le mantra iiii (prononcé comme la lettre ''i'' en français) afin qu'il vibre à travers votre corps et visualisez votre corps se transformer en un pilier de Lumière brillant, avec des millions d'étoiles de couleurs arc-en-ciel éparpillées au sein de ce pilier de Lumière.

Continuez à chanter le mantra. …
Remettez vos mains près de votre corps, et continuez à tourner dans le sens des aiguilles d’une montre.

Tout en faisant cela, commencez à chanter le mantra « èèè-aaa » … 
…afin qu'il vibre à travers votre corps, et visualisez un vortex arc-en-ciel de Lumière, en expansion à partir de votre coeur vers l'extérieur, à travers la planète entière. 
Continuez à chanter le mantra et appelez la présence de vos guides spirituels, des maîtres Ascensionnés, des Pléiadiens, des anges, des âmes jumelles, des âmes sœurs, des familles d'âmes et d’autres êtres de Lumière. 
Continuez à chanter le mantra… et à tourner et restez avec la présence de tous ces êtres de Lumière. 
…
Vous pouvez faire cette méditation chaque semaine ou même plus souvent si vous vous sentez guidés à le faire. Plus les gens se joindront à nous dans cet effort unifié, plus tôt les plans non-physiques seront libérés pour finalement nous conduire à l'Événement.
Namaste 

(tels que les criminels de banque centrale Rothschild et Rockefeller et d’autres membres de cette cabale comme Henry Kissinger, George Bush, les Jésuites, etc)
