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CALENDRIER 

Soirées 

« Corps Sonores »

janvier à juin 2012

Les soirées : 20h- 21h30 (2 fois par mois)

· Jeudi 12 janvier                                                     Jeudi 26 janvier

· Jeudi  2 février                                                       Jeudi  16 février

· Jeudi  8  mars                                                        Jeudi  22  mars

· Jeudi 5 avril                                                            Jeudi 12 avril

· Jeudi 3  mai                                                            Jeudi 24 mai

· Samedi 7  juin                                                        Jeudi 28 juin
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CALENDRIER 

Ateliers 

« Corps Sonores »

janvier à juin 2012

Les Ateliers : 16h30 – 19h (1 fois par mois)

· Samedi 28 janvier

· Samedi 25 février

· Samedi 31 mars

· Samedi 28 avril

· Samedi 26 mai

· Samedi 23 juin

Rappel de quelques informations pratiques:

· Arriver un peu en avance 

·  En cas de problème, ne pas oublier de me prévenir au 06.83.86.11.74

· Adresse: 10 allée Marie Laurent 95130 Franconville (en face de la gare côté Franconville, dans le prolongement du Casino)

·  RER C ou ligne Gare du Nord- Pontoise

· Prévoir vêtements souples, chauds et de préférence de couleurs claires,  chaussettes épaisses (le carrelage est froid), tapis, Zafu, petite bouteille d'eau

Le chant des voyelles 
C'est un chant basé essentiellement sur l'exploration des voyelles, appelées "sons sources". C'est un chant harmonique qui nous fait découvrir toute la richesse de notre voix et nous aide à élargir notre espace de conscience. 

On apprend d’abord à faire résonner la vibration de la voix dans le corps et à ressentir cette vibration. Tout le corps est appelé à rentrer en résonance: les différents tissus, les systèmes circulatoires comme le sang, la lymphe, la structure osseuse, les organes...toutes les cellules du corps peuvent se mettre progressivement à vibrer. Pouvez - vous imaginer tous les bienfaits, le pouvoir de guérison de ce chant? La nature de ce son est de voyager à travers le corps. Cette pratique vise à détendre le mental, à clarifier l'esprit et à laisser les blocages et les limites habituelles se dissoudre dans la vibration du son.

Ce type de pratique répond parfaitement à une démarche d'introspection de plus en plus recherchée: un moment d'intimité avec soi. L'objectif étant l'expression du soi et le retour à l'unité.

La Pratique individuelle s'enrichit de l'égrégore formé par le groupe. Plus la pratique réunie de monde, plus l'individu profite de l'ensemble des vibrations des voix. 

· Des perceptions subtiles: Vous ne devez pas vous attendre à ressentir, surtout au début, la vibration comme une grande ondulation. En fonction du travail effectué déjà sur vous, les ressentis peuvent être différents d'une personne à l'autre. Sachez qu'il se passe forcément quelque chose en vous! Vous mettez votre corps en vibration par votre chant mais aussi par celui des autres qui vous entourent. Vous pouvez donc avoir l'impression de ne rien ressentir ou dès la 1ère séance avoir beaucoup de perceptions, à se demander « si de l'extérieur, ces vibrations peuvent se voir » (question posée par une participante à l'issue de la seconde séance!!!)

· Ma propre expérience, mon ressenti: un fourmillement interne très intense, me donnant vraiment l'impression que toutes mes cellules dansent. L'impression que mon corps n'est plus que vibrations avec absence de frontière intérieure/ extérieure. Une grande présence à moi-même et en même temps une connexion complète avec l'univers. 

· Votre corps vibre déjà naturellement: Tout n'est que vibration! Même une pierre, même une montagne ont une vibration. Notre taux vibratoire est plus ou moins lent ou rapide, bas ou élevé. Cette pratique du chant des voyelles nous offre la possibilité d'augmenter notre taux vibratoire. 

· Cette pratique participe donc à l'alchimie interne qui peut être définie comme l'art de l'élévation du niveau de vibration de la matière. L'alchimie interne se réfère donc à une forme de développement spirituel, dans lequel le but ultime n'est pas d'abandonner toute relation avec la création manifeste et de se dissoudre soi-même, mais d'édifier un véhicule dans lequel la plénitude du soi puisse être ressentie en permanence, même quand on vit dans le monde physique.

 -Les Origines: Dans de nombreuses traditions (soufie, indienne, tibétaine...), ces vibrations-voyelles et leurs harmoniques sont utilisées pour guérir le corps et équilibrer les énergies.

 -Pré requis?  Aucune notion musicale n'est à connaitre.  Il ne s'agit pas de " savoir chanter ", mais d'émettre spontanément des sons sources et de les faire résonner.  Aucune performance n'est recherchée. Il faut juste aimer chanter!
 

Quelques questions qui m'ont été posées:
-Peut-on venir épisodiquement? oui sans problème, aucune séance ne se ressemble. 

-Je ne sais pas chanter, je ne fais pas de musique, puis-je y participer? Oui. Aucune notion musicale n'est à connaitre. Il n'y a aucun jugement à porter sur le travail vocal de chacun. La notion de valeur, qualité vocale, du "beau son" n'ont pas lieu d'être dans ce genre de pratique. 

