Récemment, certains d’entre vous ont éprouvé la sensation qu’un peu d’accélération se produit. Elle ne fait que démarrer. Et enfin, voilà ta grande et difficile tâche. Oui, tu sais  ce que je m’apprête à dire : Chante, ris, danse et joue à chacun de tes jours. A certains d’entre vous, j’ai l’ai dit un millier de fois. Ne laisse jamais passer un seul jour en oubliant de faire ces choses-là. Si le corps est malade, fais-le quand même. Si tu viens de perdre ton emploi, fais le quand même. C’est très, très important parce que, tu vois, le Ciel est le lieu, si tu veux, d’une vie parfaite et d’une joie parfaite. Et qu’est-ce qui change la fréquence des cellules de ton corps ? Les pensées auxquelles tu choisis d’accorder ta fréquence. Quand tu choisis des pensées de joie, la joie descend sur toi, et cette joie est comme une fréquence. Plus elle commence à tournoyer rapidement en toi, et plus elle attire magnétiquement à toi une fréquence similaire. Cela fait-il sens pour toi ?

Alors, quand les choses ne vont pas bien, et que les miracles ne coulent pas d’eux-mêmes, ne regarde pas à l’extérieur de toi-même. Prends un temps hors du monde et danse. Danse et chante et joue chaque fois que tu te sens seul, chaque fois que tu te sens persécuté. Appelle quelqu’un qui recevra ton amour. Et si tu ne connais personne, il est temps que tu trouves quelqu’un. Vous avez ces choses qui sont jaunes. Les pages, les Pages Jaunes.
[Rires]

Si tu es ici pour expandre l’amour, pour sentir cette joie qui vient de la communion avec ton frère et ta sœur, et si ça ne va pas bien, pourquoi ne pas juste t’asseoir avec ton téléphone et commencer à composer des numéros jusqu’à ce que tu trouves quelqu’un qui pourra recevoir cet amour. Maintenant, je sais que c’est une technique compliquée. Elle requiert des vies entières de méditation. Tu dois la pratiquer avec un estomac parfaitement vide…
[Eclats de rire]

Ou bien tu peux la pratiquer dès que tu le souhaites. Pourquoi pas ? Seul l’amour guérit. Aucune technique qui t’a jamais été enseignée ne peut amener l’amour, mais chaque technique que tu as jamais apprise peut devenir puissante lorsque tu lui amènes ton amour. 
