Quand vous êtes facilement affectés émotionnellement par ce qu'une autre personne pense de vous, cela indique qu’à l’intérieur de vous, il y a un mépris pour vous-même qui vous fait accorder du crédit aux opinions négatives des autres.
Le vrai amour entre deux personnes montre deux champs d'énergie qui peuvent fonctionner en complète indépendance l'un de l'autre. Chacun d'entre eux est une unité à lui - ou elle tout(e) seul(e) et se connecte à l'autre sur la base de cette unité.
L'énergie d'amour est essentiellement calme et paisible, joyeuse et inspirante.Elle n'est pas lourde, épuisante et tragique. 

Si une relation présente ces caractéristiques, il est temps de laisser tomber plutôt que d’y ‘travailler dessus’ encore une fois.

Une caractéristique des relations qui guérissent, c’est que les partenaires se respectent l’un l’autre tels qu’ils sont, sans essayer de se changer mutuellement. Ils prennent beaucoup de plaisir dans la compagnie l’un de l’autre, mais ils ne se sentent pas mal à l’aise, désespérés ou seuls si l'autre n'est pas alentour.
Vous avez fait l’expérience des extrêmes de la dualité, pour découvrir graduellement que votre essence ne réside pas dans la dualité, mais à l'extérieur d’elle, dans quelque chose qui la sous-tend. Dès que vous devenez profondément conscients de cette unité sous-jacente, votre voyage de retour commence. Peu à peu, vous vous sentez moins attachés aux choses externes comme le pouvoir, la gloire, l'argent ou le prestige. Vous comprenez de plus en plus que la clef n'est pas ce que vous vivez, mais comment vous le vivez. Vous créez votre propre bonheur ou votre misère par votre état de conscience. Vous découvrez le pouvoir de votre conscience personnelle.

