L’appel des séquoias géants

Nous sommes des géants, les vestiges d’une très ancienne civilisation que la plupart d’entre vous ont oubliée depuis longtemps. Les millénaires se sont écoulés et nous sommes toujours la, de moins en moins nombreux, à la merci des sociétés forestières rapaces qui ne prennent en considération que le profit financier qu’elles peuvent tirer de la vente de notre population. 

Notre espèce, en tant qu’intelligence collective des dévas, a honoré cette planète de sa présence pendant des millions d’années. Soit depuis les temps immémoriaux de la terre magique de Pan. Les habitants de cette planète ont toujours eu le plus grand respect et la plus grande admiration pour la beauté et la sagesse que nous représentons ainsi que pour le profond sentiment de paix et d’harmonie que nous répandons autour de nous. Ceux qui ont la capacité de communiquer et d’interagir consciemment avec nous reçoivent la connaissance que nous possédons et qui est inconnue de la plupart d’entre vous. Un jour, vous vous éveillerez à cette réalité et souhaiterez avoir été conscients bien plus tôt de ce que nous sommes et des contributions importantes que nous avons apportées et continuons d’apporter à votre planète. 
Nous avons vécu et grandi sur l’ancien continent lémurien, situé au-delà de la côte ouest des Etats-Unis. 
Il fut un temps ou notre esprit et notre forme physique s’étendaient pratiquement à l’ensemble du globe. Nous sommes actuellement les seuls survivants de la gloire et de la beauté qui ont déjà existé sur votre planète, surtout sur l’ancien continent de la Lémurie. Nous sommes les historiens, le chaînon qui vous lie à vos ancêtres, à vos racines, à vos vies antérieures dans la civilisation lémurienne et au-delà. D’après les hommes, la Lémurie a disparu sans laisser de traces ; pourtant, nous sommes là, « non reconnus ». Nous avons survécu aux cataclysmes qui ont eu lieu il y a douze mille ans et nous sommes restés sur la côte pacifique pour vous accompagner et vous assister. 
Pourquoi n’appréciez-vous pas les immenses services que nous avons offerts à votre planète pendant si longtemps et que nous continuons toujours de vous prodiguer malgré la destruction graduelle et constante de notre espèce par votre civilisation inconsciente ? 
Pendant les millions d’années où nous avons servi cette planète, jamais aucune civilisation n’a essayé de nous détruire aussi aveuglement que le fait le peuple américain du XXe siècle. Nous sommes systématiquement arrachés du sol par les géants de l’industrie, avec le plein appui de vos gouvernements, dont la fonction est pourtant d’assurer le bien à long terme de toute la population et de l’environnement et non les intérêts à court terme de quelques groupes de pression. Pour quelques dollars dans le compte bancaire d’un cercle restreint d’individus, vous laissez se dilapider votre héritage et détruire ces grands Etres qui sont là pour vous protéger. Votre attitude est comparable à celle de ce personnage biblique qui a vendu son droit d’aînesse pour un plat de lentilles. Elle s’apparente aussi à celle d’un chien qui mord la main qui le nourrit. 
Très peu de civilisations auraient eu l’audace de nous détruire ainsi. Auparavant, cela aurait été considéré comme un sacrilège, un outrage, le viol d‘un des plus précieux trésors de la Terre.

En tous lieux et à toute époque, nous avons été honorés et aimés pour tous les cadeaux qu’à travers nous la Terre a distribués librement à chacun. La côte ouest des Etats-Unis est tout ce qui reste à ce jour des trésors de l’ancienne Lémurie. Il y a une soixantaine d’années, des milliers d’acres étaient encore recouverts de séquoias géants. Il n’en subsiste désormais que quelques minces bandes ici et là pour faire pittoresque. Vous êtes très loin de reconnaître la beauté réelle et les vraies valeurs existant sur cette planète. Très peu d’entre vous sont conscients de leur véritable identité, de leur héritage et de leur environnement. Quelles sont donc vos valeurs ? 
Toute la beauté du passé a presque disparu au nom de votre prétendu progrès. Elle a été remplacée par beaucoup de laideur.
Bien que la plupart d’entre nous aient été détruits par votre technologie moderne, et malgré votre manque de conscience et de considération pour les trésors de cette terre, notre esprit continue de vivre. Chaque fois que l’un de nous périt sous les scies mécaniques des bûcherons, l’esprit de l’arbre qui se meurt ainsi passe dans une autre dimension en vue d’une nouvelle incarnation où il sera aimé, vénéré et apprécié de nouveau. Notre espèce, en tant qu’intelligence collective des dévas, vit aussi dans des dimensions plus élevées, sur cette planète et ailleurs, où les habitants chérissent notre présence et nos dons. Nous sommes très nombreux à vivre à l’intérieur de la planète, dans les cités souterraines où nous honorons de notre présence la vie des êtres sages et aimants qui résident en ces lieux féeriques. 
Vous avez encore tellement à apprendre, chers amis, sur les « vraies valeurs » de la vie ! Si nos paroles vous semblent pénibles, interprétez-les comme une sonnette d’alarme, un appel à la compassion envers les autres formes de vie qui font l’objet du même traitement cruel que l’humanité nous inflige. Quand vous aurez finalement atteint un niveau d’évolution suffisamment élevé pour comprendre les lois éternelles d’Unité avec toute vie, vous saurez que l’amour et la compassion que vous accordez à l’autre, sous quelque forme que ce soit, vous sont également bénéfiques. L’énergie de votre saccage de la Terre et de ses nombreux royaumes vous reviendra dans vos incarnations futures, et vous devrez alors en subir les conséquences. Telle est la loi cosmique ; il ne peut en être autrement. Les lois immuables gouvernant cet univers et toute Création s’appliquent toujours infailliblement. 
Dans toutes les sociétés évoluées, jamais personne ne coupe nos corps physiques pour son usage ou son profit personnel avant que notre incarnation sous cette forme ne soit complète et que l’Esprit ne l’ait quittée. C’est seulement à partir de ce moment-là que le bois est coupé avec beaucoup de respect et d’adresse, et utilisé pour divers projets. Le merveilleux bois que nous fournissons fait partie des nombreux dons que notre Esprit offre à cette planète. Nous n’existons pas pour être monopolisés par quelques exploiteurs qui nous vendent à des multinationales n’ayant aucun amour pour la nature ni aucune connexion à l’évolution des dévas. Nous appartenons à tous. Aucun groupe, ni aucun individu, n’a le droit de nous «posséder» et de « disposer » de nous comme bon lui semble. 
Assumer la responsabilité de la terre, de l’environnement et des animaux constitue une étape initiatique majeure dans l’évolution sur le sentier de la Vie. 

Sachez qu’aucun de vous n’est jamais propriétaire d’un terrain. Toute la terre appartient, par droit divin, au corps de votre mère la Terre, qui est souveraine. Si vous croyez posséder une parcelle de terrain ou des droits vous y autorisant, sachez que vous n’en êtes que le « dépositaire » temporaire, en plus d’être entièrement responsable, devant les Hauts Conseils planétaires et galactiques, des mauvais traitements que vous lui aurez infligés. Dans toute société éveillée, il y a suffisamment de bois pour tout le monde quand on en use sagement et judicieusement ; les besoins sont comblés sans rationnement ni manque.
Avez-vous déjà remarqué qu’il y a beaucoup plus de cyclones et de tornades sur la côte est des Etats-Unis que sur la côte ouest ? Pourquoi cette dernière est-elle moins sujette aux cataclysmes annuels si courants sur la côte est ? Eh bien, sachez-le, ces calamités potentielles lui sont épargnées grâce à « notre présence ». En effet, nous sommes bien plus que de simples arbres, même si votre ignorance vous le laisse croire. Notre identité va bien au-delà de cette forme que vous voyez. Notre forme d’arbre n’est qu’une enveloppe physique hébergeant notre Grand Esprit. Nous sommes habités par un vaste Esprit collectif, puissant, omniprésent et plein de sagesse qui dépasse votre compréhension actuelle et votre conscience limitée. 

Nous, les séquoias géants, sommes les puissants gardiens et les dévas de la côte ouest. 

C’est parce que nous sommes là, à diffuser notre amour et nos grands pouvoirs protecteurs, que cette région des Etats-Unis a jusqu’ici évité de nombreuses calamités naturelles. Sachez que les désastres naturels sont toujours dus à des déséquilibres dans les grilles énergétiques de la Terre, lesquels déséquilibres sont causés par des vortex d’énergie discordante que l’humanité crée et accumule par son mauvais usage de l’énergie créatrice, par ses pensées négatives, et par le manque de qualité de son amour envers le prochain et toute forme de vie. 

Là où nous vivons, nous harmonisons la nature, et notre influence s’étend très loin. Depuis des siècles, nous avons été capables d’absorber l’énergie discordante dans nos corps géants et d’épargner ainsi à la côte ouest les conséquences de nombreux désastres naturels. 
Quand nous étions plus nombreux sur le littoral et sur la côte, notre efficacité à détourner les cataclysmes survenant sur votre littoral depuis l’océan Pacifique ou ailleurs était beaucoup plus grande. Aujourd’hui, ce pouvoir de protection est grandement réduit. C’est là notre message ; voyez-le comme un avertissement. Il va sans dire qu’en nous éliminant de plus en plus, comme cela se fait actuellement, les habitants de la côte ouest des Etats-Unis s’exposent à un potentiel de cataclysmes beaucoup plus important qu’il n’est possible de l’imaginer en ce moment. . 

En terminant, nous vous disons ceci : la souveraineté reçue par homme lui fut donnée pour qu’il apprenne à dominer sa propre « nature inférieure », afin de retrouver son innocence et sa divinité originelles. Nous vous envoyons aujourd’hui un S.O.S. par l’intermédiaire de ce channel vous demandant de faire tout votre possible pour sauvegarder ce qui demeure de nous. Très bientôt, vous aurez plus que jamais besoin de notre intervention et de notre protection.
Nous sommes l’Esprit des séquoias géants, les amis loyaux qui vous ont aimés et chéris depuis si longtemps. Nous avons bercé et nourri toutes les civilisations de votre planète depuis le début. Nous sommes les dévas, gardiens de grands pouvoirs et de sagesse, et nous faisons partie de l’équipe de protection de cette planète. Nous sommes les fidèles serviteurs de votre Mère bénie la Terre.
