Message du 11 février 2009 

La relation sainte et notre rôle dans le Plan

Nous vous invitons à la confiance. Nous vous invitons à laisser aller ce que vous pensez de vous, de votre rôle, du but de votre relation. 

En vérité, la plupart du temps vous ne voyez pas grand chose de ce pour quoi vous êtes préparés. Il est donc inutile d’analyser le passé et d’essayer de savoir là où vous allez et le but de votre présence ici. 

Si vous voyiez comme vous êtes soutenus, la beauté et la puissance qui vous animent, vous ne vous arrêteriez pas à vos petites préoccupations. Quand on parle de petites préoccupations, il n’y a aucun jugement de valeur. Dans notre perception, cela n’existe pas. Cela n’a donc aucune valeur. C’est dans ce sens que nous en parlons.

Nous vous invitons à accueillir votre grandeur, à accueillir votre majesté. Vous n’êtes pas séparés. Vous n’avez pas à vous préoccuper de l’apparence de vos rôles. En vérité, vous avez le même rôle, la même fonction ici. Nous vous invitons à vous unir dans cette fonction Nous vous invitons à vous rappeler votre fonction ici. 

Moins vous vous préoccuperez de l’apparence de vos rôles et de la croyance que c’est à ce niveau que se situe ce que vous avez à apporter dans ce monde, et plus vous  goûterez à la douceur et à la puissance de votre amour.

Vous êtes unis en but. Seul cela importe. Et c’est uniquement ce que vous pouvez communiquer. Votre relation sert à démontrer cela. 

Vous avez des spécificités apparentes, mais elles pourront être vraiment au service du Plan quand vous verrez qu’elles servent le même but.

(Reçu par Caroline avec Sylvain le 11.02.09 – 23 heures 30)

