6 février 2013
Expérience de Phoebe :

Ce matin l’Archange Gabriel s’est fait connaître à moi de nouveau. Ma vision s’est brusquement mise à ne pas accommoder. C’était effrayant, mais pas aussi fort que lors de sa première apparition. Mon énergie a commencé à s’élever. Je pouvais la ressentir depuis mes pieds jusqu’à la tête et même au-delà. Gabriel m’a fait sortir de mes sentiments humains et de ma compréhension humaine et m’a emmenée dans le domaine angélique de la paix et de la lumière. En fait, je me sentais un peu triste d’être sur le point de quitter le lieu où je séjournais depuis plusieurs semaines, tandis que je me préparais à retourner à Paris. Sur la route de l’aéroport, j’ai reçu de l’Archange Gabriel le message suivant :
Dansez lorsque vous n’entendez pas la musique
Il n’y a pas de sécurité humaine et pourtant, vous les humains, vous passez beaucoup trop de temps à vous soucier de demeurer en sécurité. Vous devriez manger des crèmes glacées et jouir de vous-même, au lieu de manger des yaourts à zéro pour cent de matière grasse. Bien entendu, nous les anges n’avons rien contre une nourriture saine et des modes de vie sains, si cela vous fait vous sentir mieux. Cependant, si vous vous y adonnez dans la peur de la maladie et de la mort, vous seriez en meilleure santé en mangeant des sucreries en gélatine et des pâtes de guimauve. Et vous seriez nettement plus heureux !
Vous avez tous besoin de passer davantage de temps à danser, à chanter et à crier de joie. Vous faire du souci au sujet de futur vous empêche d’entendre la magnifique musique céleste qui résonne dans vos oreilles et que vous pouvez apprécier à tout instant. 

Alors maintenant que nous avons fait disparaître les soucis à venir en vous rappelant que ce n’est pas votre affaire – puisque votre durée de vie, le lieu et le temps de votre mort, tout cela est déjà pris en charge – regardons un peu certaines de vos autres entreprises puissamment inspiratrices. 
Représentez-vous les choses comme suit. La vie est une suite de livres et vous avez seulement à vous rappeler que lorsque vous finissez d’en lire un, il y en a toujours un autre à ouvrir. Imaginez une grande bibliothèque dans le ciel – appelons-la la Bibliothèque de l’Univers. Chacun sur terre a une carte d’entrée pour la bibliothèque, avec un accès illimité et gratuit ! Le seul problème est que, pour la plupart, vous avez oublié où vous avez mis votre carte. 

Dans  la vie « réelle », lorsque vous avez fini de lire un livre, que faites-vous ? Restez-vous là les yeux fixés sur l’envers du livre en prétendant que vous n’avez pas lu le livre ? Attrapez-vous votre stylo préféré pour réécrire la fin et la réécrire encore et encore ? Ou bien êtes-vous l’un de ceux qui sont sains d’esprit et qui prennent un autre livre en dansant d’une aventure à l’autre ? 
La prochaine fois que vous vous surprendrez à vous accrocher à une personne ou à une situation en évoquant quelque chose qui aurait pu être, voyez-vous en train de fixer l’envers du livre que vous venez de finir et rappelez-vous tous les merveilleux nouveaux livres qui n’attendent qu’à ce qu’on jette un œil sur eux.
Alors, mettez vos soucis futurs à la corbeille en entrant dans la Bibliothèque de l’Univers et, bien sûr, sentez votre carte de bibliothèque dans la poche de votre manteau. Ne me dites pas qu’elle ne s’y trouve pas, car je vous ai clairement vu la prendre lorsque vous avez refermé le dernier chapitre du dernier livre que vous venez de si bien lire. Vous êtes ici pour avancer. Sinon, vous marcheriez à reculons. Vous ne pouvez pas me raconter des histoires. 
J’espère que vous aimez la musique.
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