5 juin 2015 
Phoebe : Beaucoup de gens autour de moi ont des défis physiques qui ne semblent pas s’améliorer quelque soit ce qu’ils font. Ils semblent avoir d’étranges symptômes, tels que des douleurs dans les pieds, des troubles digestifs ou des problèmes respiratoires. Certain peuvent dire que c’est parce que nous prenons de l’âge, mais les jeunes se plaignent également. Cela m’a paru étrange, si bien que j’ai demandé une guidance à la Voix. 

La Voix : Vous êtes confrontés à des défis physiques pour vous faire prendre davantage conscience de l’attachement de l’ego au corps. La douleur est un très bon enseignant. Ces défis tentent de vous garder focalisés sur le corps pour que vous croyiez être un corps. C’est une tactique de l’ego pour vous empêcher de comprendre qui vous êtes vraiment. Plus vous vous identifiez au corps en pensant qu’il est réel, plus vous avez à faire du travail pour venir à bout de cette idée fausse. 
Phoebe : La Voix s’est arrêtée et j’ai vu Jésus qui me tendait la main. Je l’ai prise. Puis j’ai vu une montagne avec son sommet enneigé et j’ai suivi Jésus vers le sommet. 
La Voix : Tu gravis la montagne à présent et cela peut être difficile. Par moments tu vas glisser. Il y a sur le sommet de la neige scintillante, étincelante de lumière lorsque le soleil brille. Là-haut le soleil brille toujours, même si les nuages peuvent empêcher de voir la neige cristalline. Lorsque tu sors des nuages, tu vois la lumière, le soleil, ce qui symbolise Dieu et la vraie vision. 
Phoebe : On m’a montré que la neige était le symbole d’une intuition inspirée : les pensées qui nous viennent de l’au-delà. Au pied de la montagne il y avait de verts pâturages avec beaucoup de gens, et un peu plus loin j’ai vu un désert avec quelques personnes qui tournaient en rond. 
La Voix : Le soleil représente Dieu, l’amour et la lumière. Tu es dans le processus qui consiste à ascensionner dans la lumière, puis à retourner dans l’illusion. Ce qui a changé c’est que vous êtes de plus en plus nombreux à vous souvenir du voyage vers la lumière et vous rêvez alors consciemment que vous retournez sur la terre. Votre mission consiste à rayonner cette lumière que vous savez être la vérité. Vous devenez des rayons de soleil qui brillent sur vos frères et vos sœurs partout où ils se trouvent. Vous êtes appelés à redescendre de la montagne et à enseigner à ceux qui sont dans les pâturages et les déserts du monde, peu importe le « niveau » où ils semblent être. Ceux qui sont dans le désert peuvent ne pas avoir conscience de la lumière, alors que ceux qui sont dans les pâturages en ont conscience mais ne l’ont pas encore vue par eux-mêmes. Parlez-leur et montrez-leur la lumière et l’amour que vous êtes.
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