16 octobre 2015 
Effacer le passé

Sans plus attendre, allez à votre bureau et regardez dans vos dossiers. Prenez celui qui est marqué « Passé », puis regardez à l’intérieur. N’ayez pas peur. Allez-y. C’est là que vous trouverez les dossiers : « regrets », « culpabilité », « douleurs et souffrances », « pertes », « trahisons » et plusieurs autres dossiers. Et vous voilà alors devant des choix. Si vous conservez ces dossiers sur le disque dur de votre esprit, veuillez appuyer sur « supprimer » et mettez-les à la corbeille. Puis n’oubliez pas de vider la corbeille de manière permanente !
Si ce sont des dossiers texte, veuillez ne pas les ouvrir pour les lire car il est clair que vous savez très exactement ce que contient chacun d’eux. Vous les avez joués à maintes et maintes reprises dans votre esprit, comme des disques rayés. Si vous avez une cheminée, brûlez-les. Sinon, déchiquetez-les. Faites n’importe quoi selon vos possibilités mais, s’il vous plait, effacez-les. Vous n’avez plus besoin de ces dossiers. 
C’est comme prendre une gomme magique (marquée « pardon ») et s’en servir pour éliminer le passé, qui n’existe que dans votre esprit. D’ailleurs, pourrait-il exister autre part ? Seules vos pensées à propos du passé rendent celui-ci réel. N’est-ce pas insensé ? Alors, prenez la gomme magique et effacez vos pensées passées. Gardez votre gomme à portée de main  pour pouvoir rapidement éliminer ces pensées au cas où elles reviendraient.

Aujourd’hui, sans plus attendre, vous pouvez redémarrer sans le passé. Voulez-vous vous défaire des liens qui vous attachent à la souffrance ? Allez-vous oser cesser de vivre dans le passé afin de voir ce qui se trouve juste devant vous ? 
La re-création avec le passé vous maintient captif, 
alors que le présent vous libère.
Que choisissez-vous ?
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