Trois messages pour la vie terrestre

20 juin 2014 

Lorsque « non » veut dire « oui »

Certains d’entre vous se sentent déçus ou contrariés lorsqu’ils demandent quelque chose et qu’il leur est répondu « non ». Voici un exemple parmi beaucoup d’autres :

Récemment une femme était en train d’aider des étrangers à louer un appartement dans son propre pays. A chaque fois on lui disait que le propriétaire ne louait pas à des étrangers. (C’est un peu étrange car en réalité nous sommes tous des étrangers sur la planète terre !)

Elle était découragée par ces réponses négatives. Je lui ai partagé ce que la Voix m’avait partagé :

Un « non » est toujours une bonne nouvelle, car cela signifie que vous avez fait un pas de plus vers la réception d’une réponse positive !

Très chers,
Vous êtes toujours guidés par l’Esprit. Ce n’est pas une personne qui vous dit « non », c’est l’Esprit. Un « non » après un autre « non » est souvent la manière dont l’Esprit agit. Ces « non » vous mettent sur le chemin qui vous conduit à votre but. Aussi, lorsqu’une personne vous dit « non », étreignez-la, embrassez-lui les pieds et soyez à la fête, car vous savez alors que ce n’est pas pour vous !

Voyez les choses ainsi : vous êtes toujours parfaitement guidés sur votre chemin. Il y a partout des détours. L’Esprit met des guides sur ces détours pour dire : « Non, ce n’est pas ce chemin-là. Reviens en arrière, prends tout droit ! » Et vous dites « merci » ! Ainsi vous ne perdez pas de temps. 

Le Plan Divin est simplement cela : il est Divin. Une réponse sous la forme d’un « non » est divine. Une réponse sous la forme d’un « oui » est également divine. Vous pouvez donc être assurés que chaque réponse est la réponse parfaite.

Détendez-vous et appréciez la ballade !

Phoebe : J’adore ce conseil. Je pensais que tout le monde le connaissait. La dernière fois qu’un éditeur m’a refusé un manuscrit, je lui ai écrit une lettre pour le remercier, car je savais que je venais de faire un pas de plus qui me rapprochait du parfait éditeur. 

Pourquoi voudrais-je quelqu’un ou quelque chose qui ne me veut pas ? Pourquoi ne pas rechercher ou attendre ce qui va parfaitement ? 

Et cela me rappelle autre chose. Chaque fois que je fais une conférence ou que j’anime un atelier, j’aime rappeler aux gens qu’ils sont libres de partir. Il peut arriver, exceptionnellement,  que quelqu’un parte, et j’exprime alors de la gratitude. Je suis heureuse quand les gens restent mais je suis pareillement heureuse quand quelqu’un part, sachant que cette personne fait un pas de plus vers son vrai chemin.

Je la bénis et la congratule du fait qu’elle sait que mon chemin n’est pas le sien et je suis heureuse qu’elle se remette sur la grand route. Notez bien : la grand route – la route indiquée par l’Esprit pour chacun. C’est toujours la meilleure route !

Petit P.S.

Aujourd’hui je vais à Paris en train. A cause de la grève, mon train originel n’est pas parti. J’ai un billet de deuxième classe, mais on m’a dit à la gare que je pouvais m’asseoir n’importe où. Si bien que je suis assise en première classe, sur un siège très confortable, en solo, autrement dit une place de première !  Alors, « non » pour le train en deuxième classe, mais « oui » pour la meilleure des places en première. Pourquoi pas ? Est-ce qu’un prince ou une princesse mérite moins que cela ?

« Dieu n’est qu’amour, c’est pourquoi je le suis. » (Un Cours En Miracles)


******************************************


22 juin 2014 (Basilique du Sacré Cœur à Paris)

Dieu n’a pas de règles

Perturbations dans l’énergie aujourd’hui. Tous ces gens – hommes, femmes et enfants – sont vous. Notez, à mesure que les vieilles habitudes disparaissent. Observez, tandis que les gens tentent d’exercer du pouvoir sur les autres.  Observez comme chacun de vous pense savoir ce qui est le mieux pour quelqu’un d’autre.
 
Vous êtes en train de laisser disparaître toutes les idées de la société.

Dieu n’a pas de règles.

Dieu n’a pas de restrictions.

Dieu est. Vous êtes Dieu. 

Mettez-vous en dehors de la société. Exprimez l’étincelle Divine que vous êtes. C’est ce que j’ai fait. Je suis le Christ. Je n’ai pas suivi les règles et je vous encourage à faire de même. 

L’amour transforme toutes les règles, toutes les idées et toutes les pensées. 

Soyez simplement l’amour que vous êtes. C’est tout, et c’est déjà beaucoup.


******************************************

24 juin 2014 

Vous n’avez pas la responsabilité des choses

Je vous appelle tous, vous les thérapeutes de tout genre, vous tous qui croyez que vous êtes ici sur la terre pour aider les autres. Ecoutez !

A chacune de vos rencontres, vous partagez de l’énergie avec une autre personne. Parfois l’énergie de la personne peut se mêler à la vôtre et vous pouvez ressentir quelque chose qui ne vous appartient pas vraiment. Lorsque quelqu’un vous quitte, veuillez faire ce qui suit :

Dites-vous chaque fois : « Je remets la vie de ____ entre les mains de Dieu. »

Si vous êtes au milieu d’une foule, vous pouvez dire : « Je remets la vie de chacun de ceux avec lesquels j’entre en contact entre les mains de Dieu. »

Cette idée peut être utilisée partout et à tout moment. Chaque fois que vous vous sentez responsable de quelqu’un d’autre, que vous vous faites du souci à son sujet ou que vous croyez savoir ce qui est le mieux, rappelez-vous que vous n’avez pas la responsabilité des choses. C’est Dieu Qui l’a. 

Et puis, s’il vous plait, arrêtez de parlez et de penser à propos des autres. Tout le bruit que vous faites en ne cessant de parler et toutes les pensées que vous avez ne font que maintenir votre esprit occupé, si bien que vous ne pouvez pas allez plus profondément dans votre propre être. Ce ne sont que des distractions de l’ego.

La bonne nouvelle est que vous êtes de plus en plus nombreux à avoir accès à des parties utiles et importantes de la vibration originelle de votre âme. En tranquillisant votre esprit et vos émotions, vous pourrez avoir accès aux dons et aux talents de vos vies antérieures. Ces vibrations sont contenues pour toujours dans votre âme originelle. 

Vous pensez que vous vivez une vie après l’autre d’une manière linéaire et chronologique, mais il n’en est rien. Les vies sont vécues dans un cercle – l’une rattachée à l’autre comme des perles enfilées sur un collier. Certains d’entre vous sont dans un processus où ils attachent ensemble les dernières perles. Alors, leur collier – le cercle de leurs vies – sera terminé. 
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